Schema eletirico generale di radioricevitore a 6 transistori FIVRE
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Rl =39 kQ C3 = 0,01 uF X1 = 2N168A
R2-R9 = 100 kQ C4 =001 uF X2 = 2NIe8
R3-R4 =1 kQ C7 =00l yF X3 = 2N169
R5 = 68 kQ Cll = 0,01 pF X4 = 2NISF
R6-RI5 = 100 Q C8 =8 uF 3 VL X5-X6 = 2N18FA
R7 = 2,7 kQ C9 = 0,005 pF
R8 = 10 k@ Cl3 = 0,05 uF Tensione di alimsntazione Vcc: 6 Volt
R10 = 3,3 kQ Cl4 =2puF10VL - Sensibilita assoluta (per Pu = 50 mW): 250 pV/m
RI11 =4 kQ Cl5 = 0,002 pF Sensibilita a disturbo limitato (20 db): 450 pV/m
R12 = 27 kQ Cle =01 pF Selettivita (= 9 kHz): 23 db
R13 = 390 kQ Cl7 = 100pF 1SVL Potenza d'uscita indistorta: 275 mW
R14 = 220 kQ Potenza d'uscita con distorsione = 10%: 340 mW
R16-R17 = 18 kQ D1-D2 = IN64 Corrente assorbita (senza segnale), Icc: 9 mA



